
Повідомлення про оприлюднення до  проекту постанови Кабінету 

Міністрів України «Про внесення змін у додаток 1 до постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011р. № 1348» 

 

 З метою отримання зауважень та пропозицій до проекту постанови 

Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток 1 до постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011р. № 1348» та аналізу 

регуляторного впливу зазначеного проекту Державна служба України з 

питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів робить 

оголошення про його публікацію.  

Метою проекту є забезпечення беззбитковості діяльності установ 

шляхом приведення тарифів на платні послуги до рівня економічно 

обґрунтованих витрат, з урахуванням методик проведення лабораторних 

досліджень, техніко–економічних розрахунків, кошторисів  з  урахуванням 

ставок податків і зборів, цін на матеріальні ресурси та послуги. 

Затвердження розміру плати за надання платних послуг у сфері 

фітосанітарії та унеможливлення встановлення різної вартості за одну і ту ж 

саму послугу різними установами. 

Повний пакет документів до проекту постанови Кабінету Міністрів 

України «Про внесення змін у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів 

України від 28 грудня 2011р. № 1348» оприлюднено шляхом його 

розміщення в мережі Інтернет на офіційних веб-сайті 

Держпродспоживслужби (www.consumer.gov.ua, розділ – Діяльність, 

підрозділ – Обговорення проектів документів). 

Зауваження та пропозиції стосовно проекту та аналізу регуляторного 

впливу у письмовій та електронній формі просимо надавати протягом місяця 

з дня опублікування цього оголошення за адресами:  

01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1, Державна служба України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, тел.: (044) 528-94-38, 

e-mail:ella0@ukr.net. 

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, Державна регуляторна служба 

України, e-mail: inform@dkrp.gov.ua. 

 

 

Голова Державної служби України 

з питань безпечності харчових 

продуктів та захисту споживачів                                      Володимир ЛАПА 


